



Студентки юридического факультета Международного университета «МИТСО» Зырянова Анна Дмитриевна, Ахмедова Алина Рашидовна, Лисовская Диана Сергеевна приняли участие в Конкурсе эссе-работ «Хочу быть дипломатом».

Члены жюри оценили по достоинству более 220 конкурсных заявок из 20 высших учебных заведений. В результате 30 апреля на встречу в формате беседы за круглым столом были приглашены 15 победителей, 16 лауреатов и 19 финалистов. В этом мероприятии приняла участие и Лисовская Диана Сергеевна, ставшая лауреатом конкурса.

Авторам-победителям были вручены ценные и полезные подарки от «5 элемента» почетным консулом Республики Чили в Республике Беларусь и

председателем общего собрания акционеров сети магазинов «5 элемент» Балабиным Андреем, совместно с министром иностранных дел Рыженковым Максимом и директором РУП «Национальный центр маркетинга и конъюнктуры цен» Николаем Борисевичем.

Главным призом стала возможность пройти практику в МИД и принять участие в ежегодном семинаре-практикуме для молодых дипломатов.

В ваших работах раскрываются вещи более широкие, чем дипломатическая работа как таковая: отношение к Родине, чувство патриотизма, сопереживание своей стране и стремление служить ей, — отметил министр иностранных дел Максим Рыженков.

Подробнее здесь -

[https://mfa.gov.by/press/news\\_mfa/c90a1273f73b4ea0.html](https://mfa.gov.by/press/news_mfa/c90a1273f73b4ea0.html)